
 保護者 様

AB合計 目標値
90%達成

１ 学校はたのしいですか。 97% ◎
２ 「 きづき」「かんがえ」「じっこうする」を学校せいかつ
でおこなっていますか。 97% ◎
３ ともだちにやさしくしていますか。 100% ◎
４ ちがうがくねんのおともだちとなかよくしていますか。 100% ◎
５ こまったことがあるときはだれにそうだんしますか。

６ じゅぎょうでは じぶんからすすんでがくしゅうしています
か。 100% ◎
７ じゅぎょうでわからないときはせんせいにききますか。 100% ◎
８ がっこうせいかつのなかでほんをよんでいますか。 95% ◎
９ じゅぎょうはたのしいですか。 97% ◎
10 ともだちのおはなしをしっかりきくことができますか。 100% ◎
11 ともだちにせつめいしたり、おしえてあげたりすることが
とくいですか。 95% ◎
12 きれいなハンカチやティッシュをいつも学校にもってきて
いますか。 100% ◎
13たいいくのじゅぎょうややすみじかんにすすんでうんどうし
ていますか。 100% ◎
14学校せいかつや学校のいきかえりはけがやじこにきをつけて
いますか。 100% ◎

令和２年１月８日

⼩野町⽴浮⾦⼩学校⻑ 松﨑 健⼀ 

第２学期学校生活に関するアンケート（児童対象）結果のお知らせ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新春の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて、児童を対象に実施した２学期の学校生活に関するアンケートの集計の結果について下記のとおりお

知らせします。アンケート結果を基に３学期の学校運営の改善を図っていきます。
今後とも浮⾦⼩学校の教育活動に対してご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

○ すべての項目で目標値を達成した。肯定的な回答が多い。
○ CやDとして回答している児童が若干名いる。個別に聞き取りをし、その児童の考えや思いをとらえて
日々の授業づくりや学級づくりをする。
○ 困ったときの相談相手が複数の児童と⼀つだけの児童がいた。困りごとを抱え込まずに相談できるよう
全職員が児童との関係づくりを進める。同時に、家庭でも学校の様子を尋ねたり、話しやすい関係づくりを
行ったりして、学校と家庭が協力して児童を見守っていく。

Ａ（よくあてはまる Ｂ（ややあてはまる） Ｃ（あまりあてはまらない） Ｄ（あてはまらない）

問５のみ Ａ（担任） Ｂ（担任以外の先生） Ｃ（友達） Ｄ（家族）


